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Projektna pisarna SRIP ToP  

Tržaška cesta 134, 

1000 Ljubljana 

Web: http://www.ctop.ijs.si 

E-mail: ctop@ijs.si  
 

V udobje vašega omizja vam prinašamo informacije o pomembnih dogodkih, aktualnih razpisih in ostalih 

vsebinah, ki bi se vam zdele zanimive. Za dodatne informacije sledite povezavam. 
  

Novice 
  

 

Odprt javni natečaj za Evropske nagrade 
za spodbujanje podjetništva 2023 

SPIRIT Slovenija zbira prijave za Evropske nagrade za 

spodbujanje podjetništva 2023. Nagrada prepoznava in 

priznava najbolj uspešne spodbujevalce podjetništva v 

Evropi, predstavlja najboljše podjetniške prakse, povečuje 

zavedanje o dodani vrednosti podjetništva ter spodbuja in 

navdihuje potencialne podjetnike. Ker je novi zeleni dogovor 

glavna prednostna naloga Evropske komisije, bo letos pri 

ocenjevanju projektov v ospredju trajnostni vidik. Prijave 

projektov na nacionalni ravni so možne do vključno 

ponedeljka, 22. maja 2023. 
 

Preberi več 
 

 

 

 

Sodelujte na izboru Tovarna leta 2023 

Vsa podjetja, ki sodelujejo v izboru za najboljše industrijsko 

podjetje v Sloveniji, po sklepnem dogodku prejmejo 

povratno informacijo o doseženem rezultatu – skupnem in 

po posameznih področjih, ki jih zajema vprašalnik. Razpis 

za izbor tovarne leta 2023 je odprt do konca meseca. 

Uspešna industrijska podjetja vabimo, da se potegujete za 

prestižni naziv tovarna leta 2023; priznanja tudi inženirsko-

razvojni ekipi leta, trajnostno naravnani tovarni, malemu 

proizvodnemu podjetju. 
 

Preberi več 
  

JAVNI RAZPIS za kandidatke in 
kandidate za mlade raziskovalke in 
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mlade raziskovalce na Institutu Jožef 
Stefan 

Institut »Jožef Stefan« na podlagi Zakona o 

znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti, Splošnega 

akta o stabilnem financiranju znanstvenoraziskovalne 

dejavnosti, Pravilnika o izboru in (so)financiranju doktorandk 

in doktorandov iz programskega stebra stabilnega 

financiranja in Zakona o delovnih razmerjih objavlja JAVNI 

RAZPIS za kandidatke in kandidate za mlade raziskovalke in 

mlade raziskovalce pri izbranih mentoricah in mentorjih v letu 

2023. 
 

Preberi več 
 

 

EIT Jumpstarter programme 

EIT Jumpstarter je edinstven vseevropski program, ki 

mladim podjetnikom pomaga razviti njihove poslovne ideje 

na področju inženiringa, tehnologije in znanosti. Program 

organizira sedem EIT KIC-ov in je zasnovan za inovatorje v 

zgodnji fazi (univerzitetne študente, doktorje znanosti, 

raziskovalce in nedavne diplomante), ki želijo zagnati svoje 

podjetje. 
 

Preberi več 
 

 

 

 
 

   

Prihajajoči dogodki 
  

 

   

 

 

IZPOSTAVLJAMO: EIT-Manufacturing delavnica v 

Ljubljani 
12. Maj 2023 ob 9:30 
Pridružite se nam v hotelu Radisson Blu v Ljubljani na atraktivnem informativnem 

dogodku, kjer boste lahko razširili svojo mrežo in sodelovali s podjetji, univerzami 

in raziskovalnimi inštituti iz vse Evrope pri inovacijskih projektih in novih 

tehnologijah. EIT Manufacturing je največje inovacijsko omrežje za proizvodnjo v 

Evropi in povezuje industrijo, akademske kroge in univerze za spodbujanje 

industrijskih inovacij. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

Lokalna energetska skupnost kot majhna vodna 

dolina – zelena in trajnostna energija 
24. Apr 2023 ob 10:00 
KCSTV sodeluje na 4. posvetu EU makroregijskih strategij s panelom o lokalnih 

energetskih skupnostih. Lokalna energetska skupnost (LES) z integriranimi 

vodikovimi sistemi (H2LES), povezana z omrežjem, je ekosistem, ki združuje 

trajnostne vrednote in cilje  in predstavlja  podsistem v oskrbi z energijo, kjer  ima 

vodik ključno vlogo uravnoteženja lokalne proizvodnje in porabe – majhna 

vodikova dolina. 
Preberi več 

  

  
   

 

 

SIQ usposabljanja v maju 
8. do 26. Maj 2023 
Slovenski institut za kakovost in meroslovje nudi aktualna znanja, izmenjavo 

izkušenj in strokovno podporo pri iskanju praktičnih rešitev iz delovnega okolja 

njihovih udeležencev. Z uveljavljenimi predavatelji ter mednarodnim 

povezovanjem ostajajo vodilni na področjih kakovosti in odličnosti. Vljudno vas 

vabimo k udeležbi na spodaj navedenih usposabljanjih, ki bodo potekala v 

mesecu maju 2023. 
Preberi več 
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SRIP Krožno Gospodarstvo: Delegacija na Dansko 
8. Maj 2023 
V SRIP – Krožno Gospodarstvo organizira delegacijo na Dansko v mesecu maju 

– ogled dobrih praks na področju krožnega gospodarstva. SRIP bi finančno 

pokril organizacijo delegacije in oglede ter omogočil cenejši nakup vozovnic in 

rezervacij namestitev. 
Preberi več 

 

 

   

   

 

 

Projektni forum 2023 
9. Maj 2023 ob 9:00 
Vljudno vabljeni na konferenco Projektni forum 2023. Organizator dogodka je 

Slovensko združenje za projektni management. Letošnja tema dogodka je 

namenjena vsem, ki se ukvarjajo s projekti, vodenjem ali delujejo na področju oz. 

jih zanima področje umetne inteligence. Naslov letošnjega dogodka je Prihodnost 

projektnega managementa: integracija umetne inteligence in človeškega znanja. 
Preberi več 

  

   

   

 

 

LOTRIČ Metrology M & Q AKADEMIJA (maj 2023) 
10. do 31. Maj 2023 
LOTRIČ Metrology vas vabi, da se v maju pridružite na izobraževanjih v okviru M 

& Q akademije. »Vse, kar morate vedeti o »: od 1 do 8 koristnih ur – tudi 

izkustveno! Na kratkih in dinamičnih izobraževalnih srečanjih boste spoznali 

prvine posameznih področij meroslovja. 
Preberi več 

 

 

 

   
 

 

BLUEWARE SLOVENIJA: Pospešimo inovacijsko 

sodelovanje v trajnostnem modrem gospodarstvu 

Slovenije 
11. Maj 2023 ob 9:00 
Po lanskem uspešnem začetku vzpostavljanja  inovacijske skupnosti za 

trajnostno modro gospodarstvo Slovenije, letos nadaljujejo poslanstvo in želijo 

inovacijsko sodelovanje za trajnostno rabo morskih virov še pospešiti. Zato 11. 

maja v Tehnološkem parku Ljubljana organizirajo dogodek BLUEWARE 

SLOVENIJA – Pospešimo inovacijsko sodelovanje v trajnostnem modrem 

gospodarstvu Slovenije! 
Preberi več 

  

  

   
 

 

Pavšalno financiranje v Horizon Europe 
11. Maj 2023 ob 10:00 
Evropska komisija 11. maja organizira spletni seminar o pavšalnem financiranju 

v programu Horizon Evrope. Sejo bo vodil Ulrich Genschel, vodja sektorja – 

Poenostavitev financiranja Horizon, in bo vključevala pojasnila o tem, kako 

shema financiranja deluje in kako napisati prijavo. Poleg tega bo dogodek imel 

panelno razpravo s povabljenimi gosti ter praktičnimi izkušnjami s pavšalnimi 

nepovratnimi sredstvi, pa tudi čas, namenjen vprašanjem udeležencev. 
Preberi več 

  

  
 
  

 

 

Gospodarska delegacija na Češko 
15. in 16. Maj 2023 
V okviru krepitve in poglabljanja gospodarskih in poslovnih odnosov med 

Slovenijo in Češko bo Gospodarska zbornica Slovenije (GZS) v sodelovanju z 

Gospodarsko zbornico v Brnu, Agencijo SPIRIT, IKT Horizontalno mrežo in 

Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve, organizirala Poslovni forum z 

naslovom “Get2gether: Czech – Slovenian cyber security forum”. 
Preberi več 
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Dan meroslovja 2023 
17. Maj 2023 ob 10:00 
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter Urad RS za meroslovje in 

Sekcija proizvajalcev, uporabnikov in distributerjev merilne opreme – SiMER vas 

ob svetovnem dnevu meroslovja, ko obeležujemo podpis Metrske konvencije leta 

1875 v Parizu, vabita, da se pridružite na Dnevu meroslovja 2023. 
Preberi več 

 

  

 
 

  

Aktualni razpisi 
  

Javni razpis na področju fotonike za uporabo ELI infrastrukture 

Rok za prijavo: 25.4.2023 
EUREKA vabi k prijavi na razpis SMART o napredni proizvodnji. Namen tega je povečati konkurenčnost, rast in privlačnost 
evropskih diskretnih proizvodnih industrij s spodbujanjem raziskav in razvoja ter inovacij v odprti skupnosti velikih industrij, 
MSP, raziskovalnih in tehnoloških organizacij, akademskih krogov in organizacij uporabnikov. 

  

ERC nepovratna sredstva za raziskovalne projekte 

Rok za prijavo: April in Maj 2023 
European Research Council (ERC), ki ga je leta 2007 ustanovila Evropska unija, je glavna evropska organizacija za 
financiranje odličnih pionirskih raziskav. Financira kreativne raziskovalce vseh narodnosti in starosti za vodenje projektov po 
vsej Evropi. 

  

EUREKA SMART  

Rok za prijavo: 3.5.2023 
EUREKA vabi k prijavi na razpis SMART o napredni proizvodnji. Namen tega je povečati konkurenčnost, rast in privlačnost 
evropskih diskretnih proizvodnih industrij s spodbujanjem raziskav in razvoja ter inovacij v odprti skupnosti velikih industrij, 
MSP, raziskovalnih in tehnoloških organizacij, akademskih krogov in organizacij uporabnikov. 

  

Made in Europe  

Rok za prijavo: 2023-2024 
Evropska komisija je 6. decembra 2022 uradno sprejela glavni delovni program Obzorje Evropa 2023–2024, s čimer so na 
voljo teme razpisov v okviru grozda 4 (in v njem v okviru programa Made in Europe). Razpisi za leto 2023 so zdaj na voljo za 
prijavo prek portala za financiranje in razpise. 

  

Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni 

transformaciji poslovanja v letih 2022-2025  

Rok za prijavo: 2024 
Namen javnega razpisa je strokovna in finančna podpora zagonskim, mikro, majhnim in srednje velikim podjetjem pri 
intenzivnem procesu trajnostne in krožne transformacije poslovanja, s poudarkom na zasledovanju strateških ciljev učinkovite 
rabe virov, krožnega gospodarstva, zniževanja negativnih oz. povečevanju pozitivnih vplivov na podnebje in okolje, družbo in 
ekonomsko skupnost ter posledično povečanju produktivnosti in konkurenčnosti slovenskih podjetij. 

  

  
 

SRIP ToP Člani 

Predstavljamo vam enega izmed naših članov: 
  

  

 

  
 

 

IJS Odsek Računalniški sistemi – E7 
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Osnovne raziskave Odseka za računalniške sisteme obsegajo razvoj 

naprednih računalniških struktur, zmogljivih algoritmov za obdelavo velikih 

količin podatkov ter sistemov za učinkovito interakcijo med človekom in 

računalnikom. Pozornost namenjamo samopopravljivim in 

samonastavljivim sistemom, modeliranju in optimiranju kompleksnih, 

dinamičnih in nedeterminističnih sistemov. V okviru navedenih raziskav 

razvijamo aplikacije na področjih proizvodnje, transporta, energetike, 

bioinformatike, zdravja in medicine. Raziskovalci na odseku vzdržujejo 

visok nivo aktualnega znanja z raziskovalnih področij in imajo 

vzpostavljene povezave in sodelovanja z drugimi akademskimi 

institucijami in industrijo. Sodelujemo v več mednarodnih projektnih 

konzorcijih v okviru programov FP7, H2020 in JS ECSEL / ARTEMIS ter v 

nacionalnih industrijskih projektih. 
  

 
 

Za dodatne informacije sledite povezavam ali preverite še ostale Novice in Dogodke na naši spletni 
strani. 

Poleg spletne strani, za obveščanje uporabljamo tudi Twitter in Linkedin, kjer vas vljudno vabimo, da se 

nam pridružite. 
  

   

 

   

 

   

 

 

  

  

Naložbo št. 2130-17-090102 sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
   

 

  

  

 

 

  

 

 

Sporočilo ste prejeli, ker ste se član SRIP ToP ali pa ste kakorkoli drugače sodelovali pri naših aktivnostih 

in podali vaše soglasje za obveščanje preko elektronske pošte. Nekatere kontakte smo prejeli tudi v 

javno dostopnih bazah. V kolikor naših obvestil ne želite več prejemati, se lahko odjavite na povezavi. 
   

© SRIP Tovarne Prihodnosti 2019 
    

  


